barepuja

Llwmb oBOra CeMHUHAPCKOT pajia je MpUMeHa CTeUeHUX TeOPHjCKUX 3Hama Yy Tpakcu. CBaka ocoba y
rocsie/il-e BpeMe rocesiyje MoOMIHU TeniedOH, Kako je 3a TIOKpeTawe MOOUIHOT TenedoHa
rorpebaHa Garepyja y O0BOM CeMUHApPCKOM pajy TMokKa3aHo he 6MTH Kako je Moryhe HaripaBUTH
jemHy jemHOCTaBHY Oarepujcky henujy.

[Torpeban mMaTepwujait:

- IToH1MHKOBaHa rocyzga
- LlenTpasnHa enekrpoja
- Enektponut

- 2 XdLle 3a KOHTaKT

- N3o1up Tpaka

Ugljenik

T

Elektrolit

[ITemaTcKy MpyKa3 yHyTpalllkOCTH OaTepuje

IToctynak uspage:

Y MOIMHKOBaHY TMOCY/y CHUIIa Ce eJIEKTPOJIUT a Y Taj eJIeKTPOJUT ce yoailyje enekrpoza. Kao apyra
eJIeKTpO/la CJTy)KU YHYTpalllkhba CTPaHa MOLMHKOBaHe Tocyze. [ToluHKOBaHa mocyzia ce oOMoTaBa
M30/IMp TPaKOM M MCOM 3aTpBapa. Je/iHa >kulla Cce TIOBeXXyje ca ITOCYAMOM a Jipyra ca LieHTpaJTHOM
€/1eKTPO/IOM.

Ha oBaj HauvH cMo HampaBWIH jeHy hemmjy Oarepuje, Ha oBaj HauMH Moryhe je HarpaBUTH hemujy
HaroHa o7 1.2 1o 1.5 V. Ako je motpe6HO fja 6atepuja ©Ma Behy HarloH WK CTPY]jy, OHZA Ce
Harepujcke henuje Be3yjy Ha ofipeljeHe HaulHe TIpeiCTaB/beHe Y TEOPHjCKUM pa3MarpamuMa. CBaka
Oartepuja kojuma uma HarioH Behu o7 1.5, cactaBsbeHa je of Buille 6atepujckux henuja.



